

平成25年 2月15日付鳥取県公報第8472号中次の箇所に誤りがあったので、訂正する。

頁 8

行 12

誤 平成24年鳥取県告示第606号

正 平成21年鳥取県告示第717号